

# ГАЗМАНОВ "ЗАБОМЖЕВАЛ"



Стали доброй традицией сольные концерты Олега Газманова к Дню защитников Отечества. Его программа "Господа офицеры" имеет уже 6-летнюю историю, и весьма успешную. На этот раз на афише к привычному названию по понятным причинам добавлено - "2000", а сам Газманов изображен с ребенком. Кто он - сын или внук? - Олег принципиально не сознается журналистам. Это пока тайна. Выступление сопровождалось лазерным шоу (которое до этого использовали только Леонтьев и Долина). В репертуаре прозвучали шесть новых песен, из которых три были-исполнены впервые. За весь концерт Газманов переоделся только однажды, когда исполнял песню бомжа.

На концерте были и приветствовали артиста Лужков и Явлинский...

Всем четырем концертам, получившим на этот раз название "Из века в век", сопутствовал аншлаг. Звук был живой, а трансляция по ТВ - прямая, и в этом был момент искренности, которая всегда сопровождает концерты бывшего выпускника Высшего инженерно-морского училища в Калининграде Олега Газманова. Дети, молодежь, особенно военные (в том числе и из Чечни, и бывшие "афганцы") мечтают попасть на его выступления. Да и телезрители, услышав его голос, не спешат переключать кнопки каналов. Секрет в том, что он умеет затрагивать - тонко и верно - святое чувство патриотизма, которое, конечно же, живо в сердце каждого россиянина... Подкатывает ли ком к горлу или наворачивается на глаза слеза, которую мы, стесняясь, смахиваем украдкой, - никакая агитация политиков не сделает для духовного возрождения своей страны больше!

*Михаил Тарасов*